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広報特別委員会 

 
と き 令和４年１０月４日（火） 

ところ ３階 議会委員会室 

 

１ 開 会 

２ 委員長あいさつ 

３ 協議事項 

① 第67号の構成について 

◇日 程（案） 

校 了：  10月20日（水）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：  10月27日（木）＊行政区等へ 

 

◇内 容（案） 

 

ページ 掲載内容 

表 紙 表紙写真 

２－３ 決算内容、定例会内容等  

４－５ 決算特別委員会内容 

６－７ 審議結果一覧等 

８－９ 常任委員会 Q＆A  

10－17 一般質問(１４名) プレゼントクイズ、市民の声 

18 12 月定例会の予定、編集後記 
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出席議員（７名）  

  

   ２番 真 家  功  君       ３番 戸 田 見 良 君（副委員長）  

４番 香 取 憲 一 君       ６番 島 田 清一郎  君        

７番 鈴 木 俊 一 君       ９番 植 木  弘 子  君（委員長） 

 １９番 荒 川 一 秀 君（議長）   

  

欠席議員（１名） 

５番 長 津 智 之 君           

 

 

議会事務局職員出席者 

   局長  戸塚 康志 

次長  林 美佐 

書記  高橋 貴 
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午前10時30分 開会 

 

〇副委員長（戸田見良君） それでは定刻になりましたので、広報特別委員会を始めさせてい

ただきます。まず最初に委員長あいさつ、よろしくお願いします。 

〇委員長（植木弘子君） 皆さんおはようございます。お忙しいところご参集いただきありが

とうございます。あいさつは省かしていただき、協議事項に入らせていただきます。では、

日程の確認になります。校了が10月20日、配布が10月27年。最終確認はいつにしますか。 

○事務局（高橋君） 17日でお願いします。 

〇委員長（植木弘子君） 最後の確認はいつもの通り、私と副委員長で行いたいと思います。

では内容に入らせていただきます。まずページ表紙につきまして、５枚出させて頂きました。

その中から１枚を選んでいただきたいと思いますので順番に、挙手いただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。それではまず１番、２番、３番、４番、５番。５番が、賛成多数

です。５番の写真を表紙に使わせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします 

 では、２ページ３ページこちらに決算内容と定例会内容等を掲載させていただいておりま

す。あと、ここに新しい特別委員会を立ち上げたということでこちらのページの中に入れ込

ませていただいております。 

○議長（荒川一秀君） このページではなく、決算内容とは違うページに載せられないかな。 

○事務局（高橋君） 可能です。 

〇委員長（植木弘子君） その他いかがでしょうか。 

〇７番（鈴木俊一君） お知らせだったらページの上の方に大きく堂々と載せた方が、目立つ

し理解が得やすのかなと思いました。 

〇委員長（植木弘子君） このページは、決算認定についてが主になりますので、この特別委

員会はちょっと別ページを設けてみたいと思いますが、宜しいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

〇委員長（植木弘子君） ありがとうございます。では、４ページ５ページをお開きくださ

い。こちらは決算特別委員会で出ました質問と回答について、５件ほど入れさせていただい

ております。バランスとか他に載せたほういい事業があればお願いしたいと思います。いか

がでしょうか。 

○２番（真家委員） 今のままでいいと思います。 

〇委員長（植木弘子君） 続きまして６ページ７ページで、審議結果ということで、今回の賛
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否が分かれた議案が多くありました。こちらにつきまして数値等は事務局の方で確認してい

ただきますので、このページはこのような形ですすめさせていただきます。 

続きまして、８ページ９ページ。こちら常任委員会のＱ＆Ａと、議会活動、議会報告会の

中止について、このページに入れてもらったんですけども、議会活動、議会報告会の中止に

ついては、別ページを設けたい気落ち思いもありので、議会活動、議会報告会に、新たな特

別委員会を１ページに合わせたほうがいいかなって思います。ではここで、暫時休憩をとら

せていただきます。 

                午前10時42分 休憩 

                午前10時48分 再開 

〇委員長（植木弘子君） では、休憩前に引き続き続けさせていただきます。８ページ９ペ

ージについてですがいかがでしょう。鈴木議員。 

〇７番（鈴木俊一君） ２ページ増やすのは難しいっていうことだったんで、１ページ増やす

ことで、総務、文教、産業建設の常任委員会をそれぞれ１ページにし、特別委員会と議会活

動、議会報告会を合わせ１ページすると、そこで２ページになると思いますがどうでしょう

か。 

〇委員長（植木弘子君） ありがとうございます。常任委員会では写真も加えながら、特別

委員会の議会活動と、議会報告会で合計で２ページ増やすことでよろしいですか。では20ペ

ージの構成になりますが、事務局の方もそのような形で、大きな修正になりますが、よろし

くお願いしたいと思います。 

〇６番（島田清一郎君） 議会報告会の中止についての文書ですが、中段で、拡大防止の観

点から中止となりましたという表現を、中止にしましたの方がよいのでは。 

〇委員長（植木弘子君） そこのところ修正お願いします。 

〇４番（香取憲一君） ちょっと案としてですが、今１ページ増やすとありましたが、例え

ば議会活動トピックスじゃないですけど、毎回、毎号、本会議以外のことをトピックスコ

ーナーみたいな感じで、定番化さしていくのもいいんじゃないかなと思いましたがいかが

でしょうか。 

〇委員長（植木弘子君） ありがとうございます。今の香取委員の方からご提案ありましたが

これにつきまして、皆様のご意見を賜りたいと思いますが、定番のページを作ってくことも

大切だと思います。 

続きまして、一般質問につきましては、自分のところにつきましてはご確認いただきたい
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と思いますので、よろしくお願いいたします。まだ一般質問提出されていない方は16日まで

に、提出していただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。17ページの下には、

プレゼントクイズと、市民の声を入れさせていただいております。 

最後になりますが、プレゼントクイズの質問を考えて頂きたいと思います。問１は、令和

３年度決算額、問２は一般質問の人数を予定させていただいているんですが、あと１つは何

かありますか。 

〇７番（鈴木俊一君） １番強調したいのをクイズにしてはどうですか。 

〇委員長（植木弘子君） 特別委員会、また要望書提出あたりの中から選んでいただければと

思っております。鈴木委員。 

〇７番（鈴木俊一君） 今回、12月からインターネット配信となるのでもっとアピールすべ

きだと思うんです。だから、ちょっとここ最後のページに一行載ってるだけでなく、イン

ターネット配信はいつから始まるでしょうみたいな。本来ならばもっと取り上げるべきじ

ゃないかな。 

○事務局（戸塚 康志君） 今の社会情勢の関係で、インターネット配信遅れる可能性もある

ので、開始予定という表現がいい思います。 

〇委員長（植木弘子君） 貴重なご意見いただきまして、ありがとうございます。裏表紙に配

信をインターネット開始しますという文言も、開始と断言ではなくて開始予定とした方がよ

いですね。クイズの問題にはしないでおきましょう。 

〇２番（真家功君） 常任委員会の数はどうですか。 

〇６番（島田清一郎君） 少し堅いと思います。出来ればバスラッピング事業費用くらいでい

いのでは。それと問１はと令和３年度決算額って入れたほうがいいよね。あと令和４年度補

正予算可決ページなんだけど、補正予算可決の内容が見あたらない気がするんですけど。 

〇委員長（植木弘子君） ２ぺージ目は補正予算可決はないのでタイトルから省いて下さい。

令和３年度決算認定のみにし、クイズの残り１問はバスラッピング事業費用にしたいと思い

ます。宜しいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

〇委員長（植木弘子君） では、最終ページですがいかがでしょうか。戸田副委員長。 

〇副委員長（戸田見良君） インターンシップの受け入れですが、左から富田さん、高橋さ

んと入れてさい。あと、市民の声を読みやすくしてほいしと思います。文字間や文字の大

きさを調整してもらえると見やくなると思いますが。せっかくの市民の声なので読みやす
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くなるようにお願いします。 

〇委員長（植木弘子君） ありがとうございます。少し空白がありますので、その辺ちょっと

調整していただければと思います。他にございますか。香取委員。 

〇４番（香取憲一君）  戸田副委員長に今のインターンの学生のお名前を教えていただいて、 

また２人と学生なんで、茨城大学１年生とか２年生とか、そこまで入れたほうがいいんじゃ

ないかなと思うんですけど。 

〇委員長（植木弘子君） 戸田副委員長。 

〇副委員長（戸田見良君） 富田さんが茨城大学の２年生、高橋さんが茨城大学の３年生にな

ります。 

〇６番（島田清一郎君） 市民の声ですが、これやっぱり半ページくらい使って大きくすると、

これからも市民の声が議会の方にあがってくるような感じになるかと思います。トピックス

のページに余裕があるならば、そこに入れてもいいと思います。ＴＸの要望書提出に関連す

る内容もありますし。 

〇７番（鈴木俊一君） トピックスは見開きで１ページぐらい大きくなりそうですね。プレ

ゼントクイズと市民の声だけでも１ページできそうな気がします。市民の声を大きくする

と。 

〇委員長（植木弘子君） ありがとうございます。今鈴木委員さんの方からそのようなアイ

デアをいただきましたが、いかがでしょうか。結構大きく変えるけども、事務局の方で頑

張っていただくようになりますがお願いしたいと思います。トピックスコーナーを見開き

２ページ、常任委員会で２ページを追加でよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

〇委員長（植木弘子君） その他事務局で何かありますか。 

〇事務局（高橋貴君） 特にございません。 

〇委員長（植木弘子君） 最終チェックは私と副委員長で行いたいと思います。では以上にな

ります。 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

◎閉会の宣告 

〇副委員長（戸田見良君） 以上で広報特別委員会を終了いたします。ありがとうございま

した。 
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午前11時40分 散会 


